

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Revitalizácia centrálnej zóny a okolia v obci Tomášov s multifunkčným využitím, plocha na stretávku
Kód ITMS	22310120029
Prijímateľ (názov a sídlo)	Obec Tomášov
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	Prioritná os 1 - Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.2 Samostatne dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2009/1.1/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	-

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Senec	Tomášov	Rastická, park pri cintoríne	

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
	06/2010	05/2011
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	395 487,48
	Z toho NFP	375 713,11
	Vlastné zdroje	19 774,37

3. Stručný opis projektu¹

Realizáciou projektu vznikla v centre obce Tomášov nová, revitalizovaná, atraktívna oddychová zóna s celoročným využitím, ktorá slúži všetkým demografickým skupinám obyvateľov ako aj návštevníkom obce. Projekt rieši vybudovanie novej plochy na stretávanie a rekonštrukciu zastávky, čo umožňuje organizáciu rôznych kultúrno-výchovných aktivít a zlepšenie kvality autobusovej dopravy. V rámci projektu bolo vybudované nové detské ihrisko, rekonštruované staré parkové chodníky, vymenený parkový mobiliár, parkové osvetlenie a obnovená verejná zeleň. Navrhnutý projekt spĺňa kritéria bezbariérového prístupu a slúži k zvyšovaniu kvality života obyvateľov obce, ktorý realizáciou projektu získajú potrebnú plochu na relax a nové kultúrne centrum obce. Projekt nadväzuje na predchádzajúce aktivity, realizované v minulosti prostredníctvom finančnej podpory z JDP II.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Zlepšenie kvality života a podpora mimopracovných oddychových aktivít obyvateľov obce, zvýšenie atraktívnosti obce pre návštevníkov a turistov, lepšie spoločenské a športové využitie detí a mládeže ale aj dospelých.
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných	<u>Odpočet dosiahnutých hodnôt merateľných ukazovateľov projektu:</u> Celková plocha technicky zhodnotených objektov: 7 050 m ² Počet regenerovaných sídiel: 1 ks Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie: 9 ks

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

ukazovateľov	Počet technicky zhodnotených objektov: 3 ks
--------------	---

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP²

Popis príspevku k cieľom HP (TUR)	Realizácia projektu oddychovej zóny prispeje k naplňaniu cieľov trvalo udržateľného rozvoja v rámci skupiny aktivít zameraných na zachovanie a obnovu prírodného dedičstva a podporu cyklistických trás s cieľom rozvoja cestovného ruchu, bude podporovať rozvoj fyzického životného prostredia sídiel, resp. časti sídiel, čím výrazne prispievajú k zlepšeniu environmentálnej úrovne života obyvateľov Bratislavského kraja a zároveň sa vytvoria predpoklady na optimálny ekonomický rast týchto oblastí formou rozvoja.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet regenerovaných sídiel	0	1	1
Popis príspevku k cieľom HP (RP)	Predkladaný projekt prispieva k horizontálnej prioritě zlepšenia rovnosti príležitostí vytvorením oddychovej zóny s napojením na centrálnu časť obce. Vybudovaním oddychovej zóny sa zatriaktivní prostredie obce pre všetky demografické skupiny ľudí, od detí až po starých ľudí, pričom projekt umožňuje aj voľný prístup občanov k zariadeniu s bezbariérovým riešením. Objekt bude možné využívať celoročne, v závislosti od poveternostných podmienok pre občanov obce, tak aj návštevníkov a turistov na oddych, hry a stretávanie sa.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie	0	9	9

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

